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페이지 수정 부분 수정 전 → 수정 후 수정일 

제1과목 회계학Ⅰ 

12 

4번 문제 

보기 ④ 
중립성 → 적시성 

19.05.13 

4번 해설 목적적합성 ~ 질적 특성은 중립성이다. → 목적적합성 ~ 질적 특성은 적시성이다. 

26 
2번 문제 

자료 
• 당좌차월(A은행) : 10,000원 → • 당좌차월(B은행) : 10,000원 

18.09.27 

32 
2번 문제 

자료 

• 재구매조건부로 구매한 상품 30,000원이 ~  

→ • 재구매조건부로 구매한 상품 40,000원이 ~ 

38 
1 번 문제 

보기 ⑤ 

재고자산의 ~ 제품(상품, 제공품)의 경우 ~ 

→ 재고자산의 ~ 제품(상품, 재공품)의 경우 ~ 
19.01.04 

38 1번 해설 
⑤ 재고자산의 ~ 제품(상품, 제공품)의 경우 ~ 

→ 재고자산의 ~ 제품(상품, 재공품)의 경우 ~ 

45 
2번 문제 

보기 ① 
① ~ 액면이자율보다 낮다. → ① ~ 액면이자율보다 높다. 

18.09.27 

45 
2번 해설 

오답체크 

① ~ 액면이자율보다 낮은 것을 의미한다.  

→ ① ~ 액면이자율보다 높은 것을 의미한다. 

47 
2번 문제 

보기 ② 

건물을 신축하기 위하여 ~ 철거비용은 비용처리한다. 

→ 건물을 신축하기 위하여 ~ 철거비용은 신축 건물의 취득원가에 가산한다. 
19.05.13 

47 
2번 해설 

오답체크 

② ~ 장부금액과 철거비용은 전액 토지의 취득원가에 산입한다. 

→ ② ~ 장부금액과 철거비용은 비용처리한다. 
18.09.27 

64 2번 해설 

가. (차) 비용 3,000 만원  (차) 충당부채 3,000 만원 

 

나. (차) 비용 2,000 만원  (차) 충당부채 2,000 만원 

 

다. (차) 비용 2,000 만원  (차) 대손충당금 2,000 만원 

→ 

가. (차) 비용 3,000 만원  (대) 충당부채 3,000 만원 

 

나. (차) 비용 2,000 만원  (대) 충당부채 2,000 만원 

19.01.04 



 

다. (차) 비용 2,000 만원  (대) 대손충당금 2,000 만원 
 

67 
1 번 문제 

디렉션 
20X1 년 1 월 1 일 현재 ~ → 20X2 년 1 월 1 일 현재 ~ 19.01.04 

78 
1번 문제 

자료 

나. 제7기에 발생한 ~ 아니하고 제8기 급여 지급 시 ~ 해당한다. 

→ 나. 제6기에 발생한 ~ 아니하고 제7기 급여 지급 시 ~ 해당한다. 
18.09.27 

79 2번 해설 

= 20,000,000 – 2,000,000 = 18,000,000 증가 

→ 

 = (20,000,000) – (2,000,000) = (18,000,000) 비용 감소 

19.03.27 

제2과목 회계학Ⅱ 

93 4번 문제 
구분 

C회사 

→ 
구분 

C회사 

장부금액 공정가치 장부금액 공정가치 

자산 200,000 220,000 자산 220,000 230,000 
 

18.09.27 

94 5번 문제 
구분 

G회사 

→ 
구분 

G회사 

장부금액 공정가치 장부금액 공정가치 

자산 200,000 220,000 자산 220,000 230,000 
 

99 
6 번 해설 

오답체크 
⑤ ‘채무자 회상 및 파산에 관한 법률’에 따라 ~ → ‘채무자 회생 및 파산에 관한 법률’에 따라 ~ 19.01.04 

105 
3번 문제 

보기 ①~⑤ 

① 10,000원 ② 11,000원 ③ 12,000원 ④ 13,000원 ⑤ 15,000원 

→ ① 7,600원 ② 8,000원 ③ 8,600원 ④ 9,000원 ⑤ 9,600원 
18.09.27 

105 3번 해설 
비지배지분 = (40,000 + 20,000) ×  (1 - 80%) = 12,000원 

→ 비지배지분 = (40,000 + 3,000) ×  (1 - 80%) = 8,600원 
18.09.27 

110 

9 번 문제 

보기 ③ 
③ 1,000,000 원 → ③ 913,000 원 

18.10.12 9 번 정답 ④ → ③ 

9 번 해설 
• 연결재무상태표의 자산총계 = 800,000 + 200,000 + 30,000 + 33,000 = 1,063,000 원 

→ • 연결재무상태표의 자산총계 = 800,000 + 200,000 + 30,000 + 33,000 – 150,000 = 913,000 원 



114 2 번 해설 

∙ 지분법이익 = ~ 

→ 

∙ 지분법이익 = ~ 

∙ A사가 B사에게 판매하는 것은 하향판매에 해당하므로 내부거래에 따른 미실현손익을 전액 A사의 지분법손익에서 제거한다. 

(빨간색 글자 추가) 

19.01.04 

115 4 번 해설 

∙ 지분법이익 = ~ 

→ 

∙ 지분법이익 = ~ 

∙ F사가 D 사에게 판매하는 것은 상향판매에 해당하므로 내부거래에 따른 미실현손익을 전액 D 사의 지분법손익에서 제거한다. 

(빨간색 글자 추가) 

19.01.04 

146 
1 번 문제 

보기 ① 
위의 상항은 ~ → 위의 상황은 19.01.04 

148 
4 번 문제 

보기 ③ 
도급계약의 형태로 ~ 공시기간 중에도 ~ → 도급계약의 형태로 ~ 공사기간 중에도 ~ 19.01.04 

148 4 번 해설 ③ 도급계약의 형태로 ~ 공시기간 중에도 ~ → ③ 도급계약의 형태로 ~ 공사기간 중에도 ~ 19.01.04 

 


